
Gewährleistung
Wir gewährleisten die Qualität unserer Pro-
dukte im Rahmen unserer AGB. Alfa gibt 10 
Jahre Gewährleistung auf die technisch zu-
gesicherten Eigenschaften.
Aufgrund unterschiedlicher Materialien, Unter-

gründe sowie äußerer Einfl üsse sind vom Verar-

beiter stets Eigenversuche vor Ort durchzuführen.

Die Gewährleistung ist ausgeschlossen, wenn ...

...  eine der Anleitung abweichende Verarbeitung 

oder Nutzung vorliegt. 

...  chemische oder mechanische Einfl üsse auf das 

Produkt einwirken. 

...  weichmacherhaltige Materialien verklebt werden. 

...  das Produkt stehendem Wasser ausgesetzt oder 

im Sauna / Schwimmbadbau eingesetzt wird. 

...  bei den verklebten Materialien eine Lagen-

trennung auftritt. 

...  nicht nach den allgemeinen Regeln des Fachs 

gearbeitet wird.

Schädigungen durch Fremdeinwirkung fallen nicht 

unter die Gewährleistung.

Diese Angaben beruhen auf dem derzeitigen Stand 

unserer Erfahrungen. Mit dem Erscheinen dieser 

Produktinformation verlieren alle vorausgegange-

nen Produktinformationen ihre Gültigkeit. Ände-

rungen und Ergänzungen durch neue Erkenntnisse 

und Entwicklungen können jederzeit ohne Voran-

kündigung erfolgen. Weitere Informationen siehe 

Sicherheitsdatenblatt.

Verarbeitungsanleitung 
601 Alfa FULTRA-i
Dampfbremsendes Fensteranschlussband

601 Alfa FULTRA-i Fensteranschlussband ist ein rotes, 

dampfdiffusionsdichtes Dichtband mit Selbstklebestrei-

fen zum schnellen und zuverlässigen Abdichten von 

Anschlussfugen an Türen und Fenstern im Innenbereich.

Vorbereitung Untergrund
Die Untergründe müssen lösemittel-, staub-, öl-, fett-

frei, trocken sowie in sich stabil sein und sind gene-

rell vom Verarbeiter auf ihre Haftfähigkeit zu prüfen. 

Gegebenenfalls  ist zu grundieren. Eventuell sind 

Trennmittel (wie z.B. Silikon) zu entfernen. Manche 

Dispersions- und Kunststoffputze, Farben, Lacke und 

Tapeten enthalten Klebstoff abweisende Zusätze.

Verarbeitung
Durch den vorhandenen Selbstklebestreifen kann das 

Dichtband sehr einfach am Fenster- oder Türrahmen 

befestigt werden. 601 Alfa FULTRA-i abrollen und mit 

mind. 5 cm Überlänge zuschneiden. Trennpapier vorsich-

tig vom Klebestreifen abziehen und Produkt an Fenster- 

oder Türrahmen fi xieren. Trennpapier weiter abziehen 

und 601 Alfa FULTRA-i Fensteranschlussband  ohne 

Blasenbildung fest an den Untergrund andrücken (am 

besten Gummiroller verwenden). An den Ecken ist auf 

überlappende Verklebung zu achten. Die Befestigung 

am Mauerwerk erfolgt mit Alfa DS 100 Folienkleber. 

Hohlräume zwischen Rahmen und Wand mit Dämmma-

terial verfüllen (z.B. 542 Alfa Fugendichtband BG1).

Wandanschluss mit Folienkleber
Um ein sauberes Verputzen zu ermöglichen, muss der 

gesamte Bereich des Bandes auf den der Putz aufgetra-

gen wird fest mit dem Untergrund verklebt werden. Die 

Bänder dürfen nicht hohl liegen, falls 601 Alfa FULTRA-i 

auf unebenen Untergründen verarbeitet wird.

Alfa DS 100 Folienkleber als ca. 8 mm dicke Raupe auf 

den Untergrund auftragen. 601 Alfa FULTRA-i Fenster-

anschlussband mit Entlastungsschlaufe ohne Zug montie-

ren und leicht an Alfa DS 100 drücken (nicht verpressen). 

Während der Trocknungsphase nicht auf Zug belasten. 

Starke mechanische Einfl üsse sind zu vermeiden. Alfa 

DS 100 Folienkleber bleibt auch danach bauelastisch und 

versprödet nicht. Die vlieskaschierte Seite der Bänder 

kann nun mit handelsüblichen Mörteln überputzt oder 

mit Baudispersionsfarben überstrichen werden.

 Dampfdiffusionsdicht
 Einseitiger Acrylatklebestreifen
 Schnelle und einfache Befestigung
 Gleicht Baubewegungen aus
 Überstreich- und überputzbar

 Brandverhalten Klasse E 

 Gemäß RAL und DIN 4108-7

 Dichtet die Gebäudehülle im Innenbereich ab

 Verhindert das Eindringen von Feuchtigkeit
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Anwendung
-  Zum Abdichten von Anschlussfugen an Türen und 

Fenstern im Innenbereich gemäß RAL und DIN 4108-7

- Ideal für den Einsatz bei Sanierung, Renovierung und 

Neubau

Alfa GmbH 
Ferdinand-Porsche-Str. 10

73479 Ellwangen

 07961-57 99 0

 07961-57 99 25

   kontakt@alfa-direkt.de

 alfa-direkt.de

  Die Alfa-App
Mehr Informationen unter 
alfa-direkt.de/app
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ZULASSUNG

Verarbeitungstemperatur
Von +5 °C bis +35 °C. Mit der Dauer der Verklebung 

erhöht sich die Endfestigkeit.

Lagerfähigkeit
Im Originalkarton 12 Monate. Vor Frost schützen. Ein-

zelrolle immer auf das mitgelieferte Trennpapier legen.


